

MINUTA DE LA JUNTA ACLARATORIA DE LA LICITACIÓN PÚBLICA LOCAL CON CONCURRENCIA DE COMITÉ

LPL-IIEG-08-2021 "ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO DE CÓMPUTO FASP 2021"

En Zapopan, Jalisco, siendo las 12:00 horas del día 18 de noviembre de 2021, se procede a realizar la junta de aclaraciones de manera virtual de la Licitación Pública Local con concurrencia de Comité **LPL-IIEG-08-2021 "ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO DE CÓMPUTO FASP 2021"**, presidida por Rafael Sánchez Arias, Encargado de la Unidad Centralizada de Compras, en compañía de Raquel Robles Bonilla, integrante de la Unidad Centralizada de Compras de este instituto, quienes fueron asistidos por Martha Alicia Díaz Núñez titular del área requirente del Instituto de Información Estadística y Geográfica del Estado de Jalisco, para resolver las dudas y planteamientos de los licitantes relacionados con los aspectos contenidos en la convocatoria, de conformidad con lo que establece el artículo 63 de la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenaciones y Contratación de Servicios del Estado de Jalisco y sus Municipios.

Para esta reunión no se conectaron participantes.

Acto seguido, se asienta que la fecha límite para recibir preguntas o expresar alguna duda por parte de los interesados en este proceso, fue el día miércoles 17 de noviembre del 2021 a más tardar a las 13:00 horas.

Por lo que, revisado la bandeja de entrada de la cuenta de correo compras@iieg.gob.mx; se advierte que existen preguntas únicamente de los proveedores: **COMPUCAD, S.A. DE C.V.** y **AVANCES TÉCNICOS EN INFORMÁTICA, S.A. DE C.V.**; por lo que se ordena la transcripción y de forma inmediata la respuesta dada por el área requirente:

COMPUCAD, S.A. DE C.V.

Anexo 1, Progresivo 1: Solicitamos a la convocante que se considere como mínimo la expansión de 64 GB de memoria RAM ya que, no es un estándar de parte de los fabricantes (las memorias RAM van al doble 16 GB = 2 x 8GB; 32GB = 2 x 16GB; 64GB = 2 x 32GB) ¿Se acepta nuestra solicitud?

Respuesta: Se acepta su solicitud.

Anexo 1, Progresivo 1: Solicitamos a la convocante que se considere como opcional el lector de tarjetas microSD ya que no es un estándar de parte de los fabricantes, y así permitir una la libre participación de marcas. ¿Se acepta nuestra solicitud?

Respuesta: No se acepta su solicitud.

Anexo 1, Progresivo 1: Si la respuesta anterior es negativa solicitamos a la convocante que nos permita ofertar un adaptador USB a microSD. ¿Se acepta nuestra solicitud?

Respuesta: Se acepta su solicitud.



Anexo 1, Progresivo 1: Solicitamos a la convocante se considere como opcional la prueba de "radiación solar", ya que ésta se realiza a equipos de uso rudo que se utilizara en la intemperie (a pleno rayo de sol), lo cual no corresponde al equipo de oficina solicitado en bases, por lo que solo se limitaría la libre participación de marcas. ¿Se acepta nuestra solicitud?

Respuesta: Se acepta su solicitud.

Anexo 1, Progresivo 2: Solicitamos a la convocante que se considere como opcional el puerto USB Type-C, ya que dicha característica no es un estándar en los fabricantes y se requiere una configuración especial del equipo, debido a la contingencia sanitaria (COVID-19) el tiempo de entrega de 90 días hábiles o mayor. ¿Se acepta nuestra solicitud?

Respuesta: Se acepta su solicitud.

Anexo 1, Progresivo 2: Solicitamos a la convocante que considere como opcional el "sensor de apertura de chasis o switch de intrusión de chasis", ya que, dicha característica requiere una configuración especial y debido a la contingencia de salud mundial (COVID-19) varias fábricas están operando al 40% de su producción, afectando el tiempo de entrega siendo de 90 días hábiles o mayor. ¿Se acepta nuestra solicitud?

Respuesta: Se acepta su solicitud.

Anexo 1, Progresivo 2: Solicitamos a la convocante que la unidad óptica (DVDRW) sea opcional, ya que, se considera que es un dispositivo obsoleto o de bajo uso y a su vez los fabricantes están eliminando esta opción en sus equipos. ¿Es correcta nuestra apreciación?

Respuesta: Se acepta su solicitud.

Anexo 1, Progresivo 2: Solicitamos a la convocante que nos permita ofertar un equipo que cuente con un máximo de 64 GB de expansión en memoria RAM, ya que, las configuraciones solicitadas son básicas del equipo y 128 GB se considera de parte de los fabricantes como un perfil de una Workstation. ¿Se acepta nuestra solicitud?

Respuesta: Se acepta su solicitud.

Anexo 1, Progresivo 2: Solicitamos a la convocante que nos permitan ofertar un equipo con 2 puertos de video (1x HDMI y 1x VGA), ya que, es considerado por los fabricantes como puertos de video (HDMI o VGA), cabe mencionar que ofreceríamos todo lo necesario para la correcta conexión con el monitor y el equipo. ¿Se acepta nuestra solicitud?

Respuesta: Se acepta su solicitud.

AVANCES TÉCNICOS EN INFORMÁTICA, S.A. DE C.V.

Anexo 1 punto 7 inciso 4

¿Menciona "deberá de presentar carta de distribuidor autorizado por el fabricante, vigente en original y mencionando el número de concurso para el cual participa (aplica para los progresivos 1 y 2), pero en la hoja 39 obligaciones de los participantes punto 4 no menciona a que progresivos aplica, entendemos que queda igual solo en las partidas 1 y 2, es correcta nuestra apreciación?

Respuesta: Es correcta, aplica para los progresivos 1 y 2

Debido a la pandemia ocasionada por COVID-19, los fabricantes están emitiendo cartas digitales Solicitamos a la convocante nos permita presentar carta digital ¿se acepta nuestra solicitud?
Respuesta: Se acepta su solicitud de presentar el documento en formato digital.

Progresivo 1 Folio 1681

Solicitan un equipo laptop con conectividad ethernet 10/100/1000, con interfaz RJ45, integrada (incrustada) a la tarjeta madre, debido al desabasto de componentes electrónicos del que están sufriendo los fabricantes de equipos de cómputo los tiempos de recuperación de estos componentes se extienden hasta 6 meses aproximadamente, solicitamos a la convocante nos permita ofertar un adaptador de la misma marca del equipo para cumplir con este puerto, ¿Se acepta nuestra solicitud?

Respuesta: Se acepta su solicitud

Progresivo 2 Folio 1681

Solicitan un equipo con mínimo 16 GB DDR4 a 2933 MHz con crecimiento 128GB (preferencia 2 de 4 GB para abrir dual channel), dado que es inconsistente la cantidad total en memoria RAM, solicitamos a la convocante nos aclare la cantidad correcta a requerir.

Respuesta: Se solicita con 2 módulos de 8Gb en dual channel

Partidas 3, 4 y 5

Solicitan carta de especificaciones superiores emitida por el fabricante, debido a las cantidades solicitadas, los fabricantes no emiten dicha carta, solicitamos a la convocante nos permita entregar carta de mayorista donde se mencionen las características superiores del equipo. ¿Se acepta nuestra solicitud?

Respuesta: Se acepta su solicitud

Partida 4 folio 1681

Solicitan Multifuncional, con capacidad de papel, de 750 hojas como mínimo, entendemos que esta cantidad es la suma de las fuentes de papel. ¿Es correcta nuestra apreciación?

Respuesta: Es correcta, se requiere una capacidad mínima de 750 hojas distribuidas en mínimo 3 fuentes de papel.

Partida 4 folio 1681

Solicitan Multifuncional, con tamaño de salida, 3 x 5/ 8-2/2 x 14 mínimo, dado que es una característica de un equipo en específico solicitamos a la convocante que esta característica sea opcional, cumpliendo los tamaños de papel estándar A4, Carta, Oficio. ¿Se acepta nuestra solicitud?

Respuesta: Se acepta su solicitud.

Partida 4 folio 1681

Solicitan Multifuncional, con duplex auto(1:2,2:2,2:1), dado que es una característica de un equipo en específico solicitamos a la convocante, nos acepte un equipo que cumpla con dúplex automático. ¿Se acepta nuestra solicitud?

Respuesta: Se acepta su solicitud.



Partida 4 folio 1681

Solicitan Multifuncional, con tamaños de papel 8-1/2 x 14 dado que es una característica de un equipo en específico solicitamos a la convocante que esta característica sea opcional, cumpliendo los tamaños de papel estándar A4, Carta, Oficio. ¿Se acepta nuestra solicitud?

Respuesta: Se acepta su solicitud.

Partida 4 folio 1681

Solicitan Multifuncional, con pantalla de 7.2cm lcd touch panel, dado que es una característica de un equipo específico, solicitamos a la convocante que esta característica sea opcional. ¿Se acepta nuestra solicitud?

Respuesta: Se acepta su solicitud.

En caso de ser negativa la respuesta anterior, solicitamos a la convocante nos permita ofertar un equipo que cuente con pantalla Touch. ¿Se acepta nuestra solicitud?

Respuesta: No aplica por haber sido aceptada su solicitud previa.

Partida 4 folio 1681

Solicitan Multifuncional, con 802.11ac wireless, debido al desabasto de equipos en el mercado, solicitamos a la convocante que esta característica sea opcional. ¿Se acepta nuestra solicitud?

Respuesta: Se acepta su solicitud.

Progresivo 4 Folio 1681

Solicitan monitor de 24", dado que la mayoría de los fabricantes ofrecen monitores con descripción de 24" pero en sus datasheets la cantidad en pulgadas en diagonal real es 23.8", solicitamos a la convocante nos permita ofertar un monitor de 23.8" pulgadas, ya que la diferencia es mínima. ¿Se acepta nuestra solicitud?

Respuesta: Se acepta su solicitud.

Al haber concluido con las preguntas y respuestas a las interrogantes hechas por los interesados, la Unidad Centralizada de Compras dejar asentado lo manifestado por el Presidente del Comité de Adquisiciones del Instituto en la reunión donde se aprobaron las bases, quien señalo:

"Con el objetivo de no coartar la participación de los proveedores, estos podrán presentar copia de la carta de distribuidor en lugar de la original al momento de presentar sus propuestas; debiendo ser requisito del participante adjudicado preferentemente presentar la carta original al momento de firmar la orden de compra o dejar la carta digital por causa justificada con el visto bueno de la Coordinación del Área de Validaciones de la Coordinación General de Innovación Gubernamental".

Por lo que, no habiendo más preguntas por resolver, ni dudas que aclarar; los aquí presentes en la junta aclaratoria virtual, consideran oportuno dar por terminada la sesión siendo las 12:40 horas del día 18 dieciocho de noviembre de 2021.

Tomando como único acuerdo, la publicación de la presente acta, firmando al final los que en ella intervienen.

R. H. M.



cup

[Signature]



Por el Instituto de Información Estadística y Geográfica del Estado de Jalisco:

 Rafael Sánchez Arias Encargado de La Unidad Centralizada de Compras	
 Raquel Robles Bonilla Integrante de La Unidad Centralizada de Compras	 Martha Alicia Díaz Núñez Titular del Área Requiriente

